

## Урок мужества «День защитника Отечества»

**Дата:** 24.02.25

**Класс:** 1В

**Классный руководитель:** Кулешова Т.В.

**Цель занятия:** расширить представление обучающихся о празднике День Защитника Отечества, воспитывать уважение к людям, служащим в вооружённых силах РФ, формировать чувство благодарности защитникам Отечества и гордости за российскую армию, обеспечивающую сохранение мира.

Классный руководитель Т.В. Кулешова рассказала ребятам о том, что праздник - 23 Февраля является днём воинской славы, и имеет долгую и героическую историю. День защитника Отечества – это всенародный праздник, который воплощает чувства уважения наших граждан к своим доблестным защитникам, гордости за всех, кто служил и служит в армии и на флоте, признания их героических заслуг перед Родиной в отстаивании её национальных интересов, суверенитета и независимости, всеми, кто по заветам предков «Отчизну мужеством прославил». Люди, искренне любящие свою Родину и трудящиеся на её благо – являются защитниками Отечества. Родину всегда сравнивают с самым близким и дорогим человеком – матерью. Защита родного дома, женщин и детей – является священным долгом каждого воина, потому что с семьи начинается родной дом, родная земля и страна, где каждый из нас родился и живёт.

Дети узнали о значении 23 февраля, проявили интерес к истории своих семей.

